

齐鲁晚报专享团 千元红包送读者

## 低价享旅游 尽在双十二

错过双十一没有关系,但错过双十二,那就要再等一年了。今年的双十二悠游君精挑细选推出超值特惠旅游系列产品,现场报名即可在晚报读者专享最低价的基础上再享立减100-200元的优惠,同时现场还有一大波特价温泉票、滑雪票等着你。

时间:12月12日上午九点 地点:涿源大街大众传媒大厦三楼 咨询电话:0531-85196829 QQ讨论群:154842645



微信扫码

游情快递

### 嘉华旅游双十二优惠来袭

一大波超级折扣又要来袭啦!继双十一狂卖热潮后,嘉华旅游卷土重来,用超级折扣产品迎接双十二,更有直降3000元的超值优惠。还有充1万送3000的旅游卡,2599元的邮轮卡,1299元的美国签证等你来抢购。双十一没抢到、没抢够的,千万不要错过!

2016年嘉华旅游推出巴厘岛包机,1月20日首航,济南直飞巴厘岛,每7天一班,全程六个半小时无时差,双十二期间更有超级折扣等你抢购。曼谷、新加坡、普吉岛等其它东南亚产品更有直降3000元的钜惠。国内的三亚、哈尔滨、亚布力滑雪场、云南、桂林……周边的莒县、智圣温泉、阿尔卡迪亚温泉、商河温泉……给你不一样的感受。年底将近,一波扫货热潮即将开始,而日韩及我国港澳台地区是扫货的首选之地。嘉华旅游双十二,为您省出扫货的钱。韩国首尔五日游更是低至999元,日本、我国台湾也有让你惊呼的史上最低价!购物狂欢的同时还能在日本看雪,在韩国吃遍美食,在台湾体验浓浓的年味,在香港畅游迪士尼乐园……这个冬天欢乐无限。

(刘晓燕)

### 莱芜雪野滑雪场盛大开业

12月5日上午10时,在雪野航空体育公园内雪野滑雪场举行盛大开业典礼,拉开了冬季滑雪游的大幕。随后,主办方在雪野湖假日酒店举行滑雪场冬季滑雪项目推介会,总经理郑健向大家介绍了雪野滑雪场以及周边产业的建设与发展情况,并与济南、泰安、淄博、滨州及当地多家旅行社和酒店达成合作协议。

据了解,雪野滑雪场占地约10万平方米,雪道总长800余米,配备有国际先进的造雪、压雪设备,专业的滑雪教练,总投资近亿元,坐拥最美风景,碧波荡漾,山峦叠嶂,白雪与群山辉映,运动与风光共享。今年雪野滑雪场由莱钢金鼎公司接管运营后,将加强与社会各界沟通、密切合作,以打造“山东最美滑雪场,山东第一嬉雪园”为目标,以“冰雪质量提高、资源利用提高、品牌体验提高、权威推广提高”为策略,全面、系统的发展冰雪旅游项目,加快滑雪产业提档升级。为做大、做强冰雪旅游产业,为经济社会更好、更快的发展,作出积极努力。(杜家)

### 2016“好客山东·森林旅游”年票发行

12月8日,2016“好客山东·森林旅游”年票发布会在颐正大厦举行,这标志着2016年森林旅游年票开始发行。据了解,2016年森林旅游年票分单人、双人和三人3种版本,每本售价分别是96元、180元和270元。购买一本森林旅游年票,可以通游省内56家景区,平均每人游览1个景区的成本仅1.7元。

据山东森林旅行社总经理孙丰胜介绍,今年的森林旅游年票在景区选择上进行了调整。新增济南七星台景区、青岛藏马山森林公园。在森林公园的基础上,景区覆盖范围更广,类型更多,从更大程度上满足了不同游客的需求。森林旅游年票内附单页在保留原有的景区图片、联系电话、景区介绍的基础上,新增了景区周边住宿餐饮酒店推荐、当地特产介绍、景区最佳游览季节等旅游小常识,进一步丰富了森林旅游年票工具书的功能。森林旅游年票可以从山东体育彩票销售门店、各大旅行社门店等方式订票,也可微信关注“森林巴士”公众号订票或登录森林旅游年票官方网站进行订票。

自2012年实行森林旅游年票以来,已累计有70多万人持年票走进森林,带动了森林公园的游客量,大幅度增加了旅游综合收入,实现了消费者和森林公园双赢的目标。(杜家)

### 特惠线路早知道

#### NO.1 直飞塞班过夏天 【专享价最多直降4500元/人】

厌倦了厚重的冬衣,烦透了浓重的雾霾,最想做事情莫过于远远的离开,最想念的必定是蓝蓝的天和干净的空气了。犹记得跑男第二季收官时选择了美丽的塞班岛,热情的舞蹈、碧蓝的海水、澄澈的天空……简直就是人间天堂。

虽然塞班的旅游主要以塞班岛、天宁岛两岛为主,面积不大,但岛上的景色却分外迷人。海岸线的风光千变万化,有平坦温和的沙滩,也有奇峻险要的悬崖,还有星罗棋布分布着的宗教寺庙,战争遗迹等人文景观。塞班岛以富有变化的地形以及超高透明度的海水令潜水族们一展身手,被誉为目前世界第一潜水圣地。除了浮潜和潜水,还可以选择钓鱼、冲浪、直升机、乘船出海、丛林探险、潜水艇、水上降落伞等各类水上活动。

曾经去塞班路途曲折让人徒增疲劳,如今在济南便可直飞,仅需不到6小时,就可以穿透雾霾从冬天到夏天到达七色海,享受蓝天白云大海的完美假期,而且塞班还是中国游客唯一一处无需签证就可以抵达的美国领土,只要带上你的护照,省时省力,说走就走。

此次直飞塞班线路,是交运集团推出的半自由行,既有赠送的塞班环岛游,专业导游带领团体参观游览;又有充足时间自由活动,租车兜风、浮潜、发呆、享用美食,任由你说了算。塞班岛被誉为目前世界第一潜水圣地,还有更多各式各样的海边自费娱乐活动。如果懒得下海,也可找个咖啡店,甚至坐在酒店房间里,端一杯咖啡,静静看海,也是一大美景。海岛的酒店有共同的一大好处,那就是,随便坐在哪,都能看到沙滩、大海。



#### NO.2 乘豪华专列 赏闽秀徽奇 【原价3880元/人,专享价2880元/人】

对于不愿意出国坐飞机,又想有充足时间游玩的人来说,专列是一个不错的选择。此次活动精选“东方快车”豪华专列一路阳光向东南,泰安、厦门、武夷山、黄山十日游,带你畅享微闽风光。相比于普通的绿皮车专列“中国东方快车”可谓是豪华专列,曾为数位世界名人及国家元首服务集旅游、休闲、娱乐和享受于一体,让旅程变得更加舒适惬意。

厦门是东南沿海重要的中心城市,风景秀丽,环境整洁,美国总统尼克松曾称赞厦门“东方夏威夷”。每一个到厦门的人都会抽时间去一趟鼓浪屿,这里几乎算得上是文艺的发源地也被文青们视为的“圣地”。世界文化

遗产福建土楼被誉为“东方古城堡”、“世界建筑奇葩”,“世界上独一无二的、神话般的山区建筑模式”。最为著名的就是永定土楼,其造型、装饰和建造工艺世所罕见。武夷山属典型的丹霞地貌“三三秀水清如玉,六六奇峰翠插天”,构成了奇幻百出的武夷山水之胜。还有距今约3800年前高插于悬崖峭壁之上的船棺等名胜古迹。此行中的另一世界文化遗产皖南古村落体现徽派民居的建筑特色。在选址、建设方面遵循有着2000多年历史的周易风水理论,强调天人合一的理想境界和对自然环境的充分尊重,注重物质和精神是双重需求。此次行程中除了能够欣赏到秀丽风光



外,凯撒旅游还将在专列上邀请金牌摄影师安排移动摄影课堂;养生专家、按摩专家开设养生课讲堂;邀请数位随车按摩师,特设专享价;设有全程领队和随团健康顾问。安排独家活动百人广场舞、在西递古街体验徽州抛绣球活动、徽州祭祖秀和大型“徽韵”表演。

#### NO.3 巴厘岛,南纬8°的梦时光

地理坐标位于南纬8度的一个美丽岛屿巴厘岛,对于热爱旅游的人来说早已不在陌生。这座美丽的小岛可以带给你想要的休闲舒适,满足你对异域文化的渴望和舌尖上的小期望。

巴厘岛有着悠久的历史,在久远的青铜器时代就已经有了非常进步的文化。如今以庙宇建筑、雕刻、绘画、音乐、纺织、歌舞和风景闻名于世。受历史影响巴厘岛上的居民大多信教,教徒家里都设有家庙,家族组成的社区有神庙,村有村庙,全岛有庙宇12.5万多座,因此,该岛又有“千寺之岛”之美称。每座庙都有自己的特色,抛开宗教来看待这

些寺庙的建筑,可以被当做艺术品来欣赏。艺术对于这座岛似乎是天生的,巴厘岛的雕刻(木雕、石雕)、绘画和手工业品也以其精湛的技艺,独特的风格遐迩闻名。在岛上处处可见木石的精美雕像和浮雕,地方色彩浓郁,别具一格。在海神庙欣赏落日是在巴厘岛必做的一件事,晃黄的阳光照射下,海浪凶猛地拍打着海岸,激起千层浪,景色壮观不已。蓝梦岛海水清澈无污染,水下生物放眼望去,清晰可见,岛上椰树茂盛,安详和乐的气氛让人忘记烦恼为何物。

济南直飞巴厘岛包机,由嘉华旅游独家



承包,2016年1月20日首航。本次包机,嘉华旅游精心设计丰富产品,主题鲜明,主要有“印象——巴厘岛5晚7天”、“海洋——巴厘岛5晚7天”、“蓝梦——巴厘岛5晚7天”、“奢华——巴厘岛5晚7天”等产品,每周一班,6个半小时直达巴厘岛。

#### NO.4 冬季到冲绳去看海

冲绳岛位于日本西南部,地属亚热带,属于岛屿地形。由于地理条件的差异,自然风貌跟日本其他地区截然不同。由于冲绳是日本唯一一个全区域都处于亚热带海洋性气候的地区,全年平均气温22度,所以正当其他地区处于寒冷的冬季之时,位于太平洋海面上的冲绳却依旧阳光灿烂,温暖宜人。于是冲绳也被誉为“东方夏威夷”。

银座旅游·恋恋海风日本冲绳海洋度假五日游,让您在蔚蓝的大海边,暂别冬季的寒

冷,感受冲绳海风的温情。阳光沙滩、琉球文化、多元魅力、多元文化尽在魅力冲绳,特别安排自由活动时间,任性做个“购物狂”“休闲派”“摄影控”……波上神官当地著名神社,红瓦屋顶具有强烈的冲绳文化色彩;美妙绝伦的残波岬,白色灯塔与蓝色海水完美融合漫步在福州园,倚着小桥观流水,靠着“两塔”看“三山”。首里城——琉球王朝代表性的建筑物;悠闲漫步冲绳海滩,蓝宝石光芒的海洋、美丽的珊瑚礁让您流连忘返;独家赠送的奥



特莱斯之旅,尽享70多个人气名牌,高级名牌惊爆折扣,High翻日本唯一的DFS免税店,汇集了世界顶尖高级精品……另外行程中还有美味的琉球料理等您一品鉴!

#### NO.5 一路向北去赏雪

亚布力滑雪、雪乡、圣索菲亚教堂、中央大街,哈尔滨往返六日是冬季旅游的精品线路。全程无指定购物店,无缝衔接,行程轻松灵活;经典的东北滑雪、赏雪、戏雪一线贯穿;舒适三星住宿,一晚特色东北火炕;还有特色东北农家菜,细细体验舌尖上的东北。

在冰城哈尔滨,这里有最热闹的冰灯游园会、栩栩如生的冰雕,还有激情四射的高山滑雪和冰河滑冰……让人流连忘返;亚布力是亚洲最大国际滑雪中心,中国滑雪旅游业的发祥地,可沿途欣赏皑皑白雪的旖旎群

山,莽莽林海,壮丽无比的北国林海风光。

在中国雪乡,可以欣赏到银装素裹,白雪皑皑林海雪原风光。雪乡藏于深山,由于取景此地的摄影作品频频获国际大奖,中国雪乡的名字也越来越响,这里有北国最高的山峰,最密的林海,最厚的积雪,最洁净透明的阳光,最淳朴的伐木工人生活,给人别样的旅游享受。

此外,还将游览《闯关东》《大约在冬季》等著名电视剧的取景地,漫步最为淳朴的北方特



色农家村落——雪韵大街,呼吸大自然清新的空气;观赏积雪从房檐悬挂到地面形成的独特“雪帘”,观赏积雪期长达七个月,积雪深达2米自然形成无人工造雪滑雪场。